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FİZİK TESTİ

Diğer sayfaya geçiniz.

Bu testte 75 soru vardır.

Deneme Sınavı - 1ÖABT

1.	 Derinliği kıyıya doğru azalan bir gölün ortasına eşit 
aralıklarla su damlatılıyor ve dairesel dalgalar oluştu-
ruluyor. 

Bu dalgalar kıyıya doğru giderken
I.	 hız,
II.	 dalga boyu,
III.	 frekans
niceliklerinden hangileri değişir?
A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
	 D) I ve III	 E) I, II ve III

2.	 Kütleleri 2 kg ve 3 kg olan K, L cisimleri ile şekildeki 
düzenek kurularak F = 30 N'luk kuvvet uygulanıyor. Bu 
durumda K cisminin ivmesi a1

"  olmaktadır. 

		  3 kg

2 kg

L

K

F = 30 N

Belli bir süre sonra F kuvveti kaldırıldığında ise a2
"  

olduğuna göre 
a

a

2

1
"

"

 oranı kaçtır?  

(Sürtünmeler önemsizdir.)
A) –2	 B) –1	 C) 2

1
− 	 D) 1	 E) 2

3.	 		

L
K

S ipi

Makara ağırlıkları ve sürtünmelerin önemsenmediği 
şekildeki düzenek serbest bırakıldığında K cismi ok 
yönünde a"  ivmesiyle hızlanmaktadır.

Buna göre,
I.	 L cisminin ivmesi a−" 'dır.
II.	 K cisminin ağırlığı S ipinde oluşan gerilme kuvve-

tinden büyüktür.
III.	 L cisminin ağırlığı S ipindeki gerilme kuvvetine 

eşittir.
yargılarından hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve II	 E) II ve III

4.	

m
yer

m

m
yatay

a

T2

T1
F = mg

Sürtünmelerin önemsenmediği düzenekte ipler-
le birbirlerine bağlı m kütleli cisimlere şekildeki gibi  
F = mg'lik kuvvet uygulanıyor.

İplerde oluşan gerilme kuvvetleri T1 ve T2 olduğu-
na göre,

I.	 T1 > mg'dir.
II.	 T2 = mg'dir.
III.	 T1 > T2'dir.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız III	 C) I ve III
	 D) II ve III	 E) I, II ve III

5.	 r"  yarıçaplı çembersel bir yörüngede v"  sabit hızıyla 
dönen cismin ivmesi a" , merkezcil kuvveti F

"
'dir.

Buna göre , ,r v a Fve" " " "
 niceliklerinden hangileri 

aynı doğrultudadır?

A) r ve a" " 	 B) a ve F" "
	 C) ,r a ve F" " "

	 D) ,a F ve v" " " 	 E) , ,r v a ve F" " " "

6.	
Güneş

Gezegen

K L

Güneş etrafında dolanan gezegenin yörüngesi şekil-
deki gibidir.

Gezegen, K noktasından L noktasına giderken;

I.	 kütle çekim kuvveti,
II.	 potansiyel enerji,
III.	 toplam enerji
niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
	 D) I ve III	 E) II ve III



16 Diğer sayfaya geçiniz.

Bu testte 75 soru vardır.

ÖABT Deneme Sınavı - 2FİZİK TESTİ

1.	 Bir vagon yatay bir doğru boyunca 30 m/s’lik sabit 
hızla hareket etmektedir. Vagonun içindeki yolcu, va-
gona göre 4 m/s’lik sabit bir hızla vagonun hareket yö-
nünde vagonun önüne doğru koşmaktadır.

Yolcu vagona göre 16 metre yol aldığında yolcunun 
yere göre toplam yer değiştirmesi kaç metre olur?

A) 124	 B) 136	 C) 140	 D) 158	 E) 224

2.	 Bir yüzücü, olimpik havuzda 25 metre uzunluğundaki 
kulvarı doğrusal yörüngede bir ucundan diğer ucuna 
15 saniyede gidip 10 saniyede geri dönecek şekilde 
yüzmüştür.

Bu yüzücü hiç mola vermeden harekete başladığı 
noktaya geri döndüğünde ortalama sürati kaç m/s 
olur?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

3.	 Aynı maddeden yapılmış, kütleleri farklı X, Y ve Z dik-
dörtgen blokları yatay düzlem üzerinde şekildeki gibi 
üst üste konularak yatay ve sırasıyla 2F, 3F ve 4F kuv-
vetlerinin etkisinde hareketsiz durmaktadır.

2F

3F

4F
X

Y

Z

X, Y ve Z bloklarına altlarındaki yüzeyler tarafından 
uygulanan sürtünme kuvvetleri sırasıyla FX, FY ve 
FZ olduğuna göre, bu kuvvetlerin büyüklükleri ara-
sındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 FX = FY = FZ 
B)	 FX = FY > FZ 
C)	 FX = FZ > FY 
D)	 FX > FY > FZ 
E)	 FZ > FY > FX 

4.	 Bir top, yatay ile 37° açı yapacak şekilde yer seviye-
sinden yukarıya doğru fırlatılmıştır.

Top ilk hızının yatay ve düşey bileşenleri sırasıyla 
Vox ve Voy olduğuna göre, yere çarpıncaya kadar 
ki hareketi boyunca, hızının yatay (Vx) ve düşey (Vy) 
bileşenlerinin zamana (t) göre değişimini gösteren 
grafikler aşağıdakilerden hangisidir?

(Hava sürtünmesi önemsizdir. Hareket boyunca yer 
çekim ivmesi değişmemektedir.)

Vx
Vox Voy

Vy

A)

OO t t

Vx
Vox

Voy

Vy

B)

OO t t

Vx
Vox

Voy

Vy

C)

OO t t

Vx

Vox
Voy

Vy

D)

OO t t

Vx
Vox Voy

Vy

E)

OO t t



32 Diğer sayfaya geçiniz.

Bu testte 75 soru vardır.

ÖABT Deneme Sınavı - 3FİZİK TESTİ

1.	 Yatay bir yolda 10 m/s süratle 40 metre yarıçaplı 
viraja giren bir aracın, savrulmadan hareket ede-
bilmesi için tekerlekleri ile zemin arasındaki sür-
tünme katsayısı en az kaç olmalıdır? (Yer çekimi 
ivmesini 10 m/s2 alınız.)

A) 0,25	 B) 0,85	 C) 0,75	 D) 0,5	 E) 0,1

2.	

I.	 Otoyolda sabit süratle ilerleyen araba
II.	 Çembersel yörüngede sabit süratle dönen yuvar-

lak bir cisim
III.	 İlk hızsız serbest bırakılan bir taş parçası
örneklerinin hangilerinde hareketli cisme etkiyen 
net kuvvet sıfırdır?

A) Yalnız III	 B) Yalnız II	 C) Yalnız I
	 D) I ve II	 E) I ve III

3.	 X doğrultusunda hareket eden bir koşucunun konum 
zaman grafiği şekildeki gibidir.

1 2
t

4

Buna göre koşucunun (0 – 1) ve (0 – 2) saniyeler 
arasında ortalama hızlarının büyüklüğü hangi se-
çenekte doğru verilmiştir?

(0 – 1) (0 – 2)
A) 2 0
B) 4 0
C) 2 2
D) 4 4
E) 0 4

4.	 4 kg

37 53

6 kg20
 kg

L

K M

Tüm yüzeyin sürtünmeli olduğu şekildeki sistemde 
kinetik sürtünme katsayısı 0,25 olduğuna göre L 
cisminin ivmesi kaç m/s2 dir? 

(g = 10 m/s2, cos37 = 0,8)

A) 30
13 	 B) 15

7 	 C) 15
8 	 D) 32

13 	 E) 1

5.	 	

T3

T2
T1

5337

X

X cismi, düzey ve birbirine paralel iki duvara kütlele-
ri ihmal edilen ipler yardımıyla şekildeki gibi asılarak 
dengelenmiştir.
Buna göre T1, T2, T3 arasındaki ilişki aşağıdakiler-
den hangisidir? (sin37: 0,6;  sin53: 0,8; cos37: 0,8; 
cos53: 0,6)

A) T1 > T2 > T3	 B) T3 = T2 > T1	
C) T1 > T3 > T2	 D) T1 = T2 > T3	
	        E) T3 > T2 > T1

6.	 Yarıçapı 10 cm, kütlesi 500 gram olan homojen bir 
küre, kütle merkezinden geçen bir eksen etrafında 10 
rad/s’lik açısal hızla döndürülmektedir.

Buna göre kürenin dönme kinetik enerjisi kaç Jou-
le’dür? (I = 0,5 mr2)

A) 2
1 	 B) 4

1 	 C) 6
1 	 D) 8

1 	 E) 12
1
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